
ATA DA 4 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 

Ata da Quadragésima Sétima Sessão Ordinária da Décima Quinta Legislatura, no 

dia 17 (dezessete) de março de 2026, às 19:00 horas, nas dependências da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Sr. Paulo Cesar Pansera, 

reuniram-se os vereadores de Salgado Filho, Estado do Paraná. Passado o 

registro de comparecimento, constatou-se a presença de todos os vereadores. 

Pauta do dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária nº 46 de 1 O de março de 2026. 

Leitura do Ofício nº 17 /2026, recebido da Secretaria Municipal de Assistência 

Social, assunto: XV Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente. Leitura do Ofício nº 94/2026, recebido da Prefeitura Municipal, 

assunto: Remessa de cópias de memorandos com apontamentos sobre os 

Projetos de Lei Complementar nº 02/2026, nº 03/2026 e nº 04/2026, com 

recomendação de debate e aperfeiçoamento legislativo para justiça salarial 

igualitária. Presidente Paulo Cesar Pansera informa que as Comissões 

Permanentes da Câmara de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento nos 

termos do Artigo 46 do Regimento Interno, solicitaram mais 1 O dias de prazo 

para análise dos Projetos de Lei Complementar nº 02; nº 03 e nº 04/2026 e do 

Projeto de Lei nº 13/2026. Primeira votação do PROJETO DE LEI Nº 14, DE 02 

DE MARÇO DE 2026. Súmula: Atualiza o padrão salarial dos cargos de Técnico 

em Enfermagem e de Dentista, e dá outras providências. O Projeto de Lei 

recebeu parecer favorável das Comissões Permanentes da Câmara Municipal. 

Colocado em votação no plenário foi aprovado. Apresentação do 

REQUERIMENTO Nº 04/2026. Súmula: A vereadora PAULA BERTOL CAPELLIN, que 

subscreve o presente requerimento nos termos regimentais aplicáveis e após 

consulta ao plenário, REQUER a Vossa Excelência que, uma vez aprovado, seja 

este encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Volmar Duarte, 

estude a viabilidade de construção de uma quadra de areia, destinada à prática 

de Beach Tênis, vôlei de areia e demais modalidades esportivas, a ser instalada 

ao lado da Biblioteca Municipal, localizada na Rua André Batistti Filho. 

Apresentação do REQUERIMENTO Nº 08/2026. Súmula: Autoria: Adair Sugari, 

Diego José Annater, Nivaldo Duarte Beber e Rudinei Antonio Klein. Os 

vereadores que subscrevem o presente requerimento, nos termos regimentais 

aplicáveis e após consulta ao plenário, requerem que a Presidência desta Casa, 
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uma vez aprovado, encaminhe este ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, Volmar Duarte, solicitando-lhe que envie os membros da Comissão 

que participaram da elaboração dos trabalhos do novo estatuto dos servidores 

municipais, bem como da análise do Plano de Cargos e Salários dos Servidores 

do Quadro Geral do Município, e do Plano de Cargos e Salários do Quadro do 

Magistério, à Câmara Municipal. Todo o conteúdo da sessão, demais 

comentários e o uso da palavra livre estarão disponíveis na íntegra em áudio e 

vídeo, no site da Câmara Municipal para livre acesso a qualquer vereador ou 

cidadão que assim desejar. Presidente Paulo Cesar Pansera, agradece a 

presença de todos e encerra a sessão. Nada mais, eu Carla Luciane Barcarol 

lavrei a presente ata, que lida e aprovada, vai ser assinada pelo presidente e 

demais vereadores. Sala de sessões da Câmara Municipal, Salgado Filho, Estado 

do Paraná, 17 de março de 2026. 
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